ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ, РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# HumukapuHckue Hobocinu

@ jit\_novosti ——— 18 сентября 2025 года. № 38 (981) четверг

Аппаратное совещание

# В ПРИОРИТЕТЕ – ТЕПЛО В КАЖДЫЙ ДОМ

Утро понедельника в районном акимате началось с важного и своевременного события — аппаратного совещания, посвящённого подготовке к отопительному периоду. Главной задачей стало обеспечить комфорт и безопасность жителей — ведь в приоритете у всех служб тепло в каждый дом. Руководители и специалисты совместно проанализировали готовность коммунальных систем и обсудили необходимые шаги для бесперебойного запуска отопления.

### КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

В рамках подготовки к предстоящему отопительному сезону в Житикаринском районе проведён комплекс организационно-технических мероприятий. В Центральной городской котельной, которая является основным источником теплоснабжения города, проводится текущий ремонт одного из водогрейных котлов. Это не скажется на начале отопительного периода, так как в работе остаются другие исправные котлы.

Как отметил Рустем Жумашев – руководитель районного Отдела ЖКХ, особое внимание уделяется реконструкции и ремонту тепловых сетей протяжённостью более 1,8 километра. Ведутся работы на нескольких участках города, что позволит повысить надёжность и качество подачи тепла. Кроме того, подготовлена проектно-сметная документация для дальнейших масштабных ремонтов и модернизации коммунальной инфраструктуры.

К началу отопительного сезона будет завершена подготовка всех социальных объектов района, включая школы и медицинские учреждения. Активно ведётся проверка многоквартирных домов, из которых большинство уже готовы к запуску отопления, несмотря на необходимость ремонта в некоторых зданиях. Также полностью заготовлено твёрдое топливо для бюджетных учреждений, а население активно обеспечивает себя углём. Подвоз топлива осуществляется своевременно и в полном объёме.

ГКП «Житикаракоммунэнерго» активно готовится к отопительному сезону 2025-2026 годов, близятся к завершению текущие ремонты на всех ключевых участках — от тепловых и электрических сетей до водопроводных и канализационных систем. Все материалы и оборудование поставлены в полном объеме, работы выполнены в срок, что обеспечивает готовность к осенне-зимнему периоду.

# ГОРОДСКАЯ КОТЕЛЬНАЯ

Тем временем директор ГКП «Житикаракоммунэнерго» Мурзабай Ерекенов доложил, что Центральная городская котельная, основное теплоснабжающее предприятие, располагает необходимыми мощностями и резервным топливом, что гарантирует стабильное обеспечение теплом. Проведены текущие ремонты котлов и оборудования, в том числе замена насосов, и модернизация систем учета газа. При этом соблюдены все нормативы по аварийному запасу топлива, а химическая обработка воды производится с применением специальных реагентов. После завершения гидравлических испытаний тепловых сетей выявленные аварийные участки были оперативно отремонтированы, что повышает надежность системы теплоснабжения. Проводится систематическая проверка готовности жилых домов и социальных объектов, большая часть которых уже подготовлена к подаче тепла, при этом выявляются и устраняются отдельные технические неисправности.

Кроме того, предприятие ведет работу по учету тепловой энергии, на балансе находятся приборы учета, которые проходят поверку и замену при необходимости. Водоснабжение и очистка сточных вод также обеспечены своевременными ремонтами и техническим обслуживанием. Документы по готовности всех систем будут направлены в соответствующие контролирующие органы для официального подтверждения.

# ОБЪЕКТЫ ОБРАЗОВАНИЯ

Руководитель Отдела образования района Майра Бимагамбетова доложила о готовности объектов образования к отопительному сезону 2025-2026 учебного года. Из 26 образовательных организаций 7 школ города, 6 детских садов и 2 учреждения дополнительного образования подключены к центральному отоплению, 11 школ имеют автономные котельные, из которых 6 — блочно-модульные. В рамках подготовки проведена ревизия котельного оборудования с последующим ремонтом и заменой ключевых элементов, закуплено 2800 тонн угля на сумму 48,9 млн тенге, выполнен вывоз золошлака. Все школы с автономным отоплением оснащены генераторами на случай отключения электроэнергии. Городские учреждения образования также имеют паспорта готовности к отопительному сезону.







Диля НАРАГАЕВА